
【番組審議会】３月議事録 

第６５回番組審議会議事録（平成２８年３月２２日開催） 

 

１．開催年月日：平成２８年３月２２日（金）１２：００～１３：００ 

 

２．開催場所：副港市場 和食処「底曳船」（稚内市港 1 丁目） 

 

３．委員の出席：委員総数７名  

出席委員数：５名 

 出席委員の氏名：斉藤吉弘、坂野昌子、中村和一、山本㤗照、村上勇一委員            

欠席委員数：２名 

欠席委員の氏名：糀屋義明、森洋子委員 

放送事業者側出席者：今村光壹、加藤由美、川島幸子、杉谷賢俊 

 

４．議題：番組についての意見交換 

 

５．議事の概要 

  椎名賢俊放送部長より、議題を説明し意見を求めた。 

（１） 「おはよう宗谷７６１」について 

 

１． 議事の内容 

 

（１） 「おはよう宗谷７６１」について 

２月末で当社職員の佐藤美香が退職となりました。転勤族の方と縁あり、4月から東京に転

勤になるということで結婚ということになった次第です。そして、旭川りべーる出身で現

在フリーの川島玄起さんが３月から入社し即、朝番組に起用しています。元々、りべーる

でも朝番組を担当していたということもあり、名前通り元気いっぱいの放送を朝からして

くれています。機器類に慣れ次第、４月からは朝のメインでやって頂くことにしています。

元々のリスナーさんもおり、インターネッオ放送を通じて、メッセージリクエストが来て

います。その他、毎日中継に出てもらっており、これも好評です。 

 

＊ものすごく元気な方ですね。  

＊いかにもアナウンサーという感じの声で、今までのわっぴーにはいないタイプですよね。 

＊新鮮な感じがします。 

＊くるみちゃんも勉強になるでしょうね。 

＊くるみちゃんも大分良くなりましたよね。声質も良くなった感じがします。 



＊くるみちゃんとの呼吸もだいぶ合ってきましたよね。  

＊朝からかけあいトークで活気があるというか、こちらも元気がもらえます。 

＊玄起さん中継リポートも上手ですね。  

＊元気よく登場するので、耳も引き寄せられますね。  

＊毎日あちこち出かけていると、今日はどこに行くのかなと楽しみになります。 

＊随分、地方からもメッセージ来ていますよね。 

＊斉藤委員：またネット放送がさらに広がるというのは、うちの大学にとっても嬉しい事

です。 

 

 

７．審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその年月日 

特になし 

 

８．審議機関の答申又は意見の概要の公表 

公表方法：自社放送、事務所への備置き、自社ホームページ 

公表内容：議事の内容 

公表年月日：平成２８年３月２５日 

 

９．その他参考事項 

特になし 


